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 صحیح است. 1گزینه  -1

 ارد.دهد مجانب افقی دبینهایت آن صفر است که نشان میتابع مورد نظر مجانب قائم ندارد زیرا مخرج ریشه ندارد ولی حد در 
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x,اولا چون  x1 2  هستند براساس رابطه اصلی دنباله، تمام جملات دنباله مثبت هستند. 0
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فهمیمنظر قطعا صعودی است. براساس آزمون مقایسه و صعودی بودن دنباله میبراساس تعریف یکنوایی دنباله مورد 
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 دنباله واگراست   
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را تحت قید مورد نظر اکسترمم نماییم. باتوجه به نامساوی داشتن قید مورد  u، کافی است ueاتوجه به صودی بودن عبارتب

 تعیین کنیم. هم نقاط دورن قید رانظر، هم باید نقاط اکسترمم روی قید 
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اکسترممیابی به روش لاگرانژ :روی قید

:
,

g x y
y x

u g y x
x y y x x y

g x y
g

2 24 1 2 2 2 2
2

1 1
8 4

0 4 2 8
0

 

)یعنی چهارنقطه بحرانی , )
1 1

2 2 2
eکه منجر به مقادیر 

1
eو  4

1
بیشترین و کمترین مقادیر  1شود که در مقایسه با می 4
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 است. 3کند گزینه ای که در معادله فوق صدق میتنها گزینه


